

ПРИЈЕМ ЗА МИНИСТРЕ ПРАВДЕ СРБИЈЕ И МАЂАРСКЕ

Постављено: 14.10.2015. Извор: Суботица.рс

Градonaчелник Суботице Јене Маглаи и председник Скупштине града Илија Маравић разговарали су јуче, у Градској кући, са Николом Селаковићем, министром правде у Влади Републике Србије, и Ласлом Трочањијем, министром правде Мађарске.

Министар Селаковић је, обраћајући се новинарима након састанка, рекао да је у пријатељској и срдечној атмосфери градonaчелнику Маглаију и председнику Скупштине града Маравићу, између осталог, представљен предлог пројекта који је предложио министар Трочањи, а то је - стварање посебног програма високих академских студија у Суботици који би повезивао право, економију и међународне односе на три језика (мађарском, енглеском и српском) и био оријентисан како на наше грађане српске, тако и на наше грађане мађарске националности који живе у Суботици и у околним општинама.

- Развој једног таквог програма ће бити тема разговора и са министром Срђаном Вербићем и са ректорима универзитета у Новом Саду и Сегедину, али и тема нашег следећег сусрета у Суботици, граду који се у последњих неколико година вредно реиндустријализује и економски развија, и граду коме ће ускоро бити потребна стручна и образована радна снага. Наш образовни систем је у великом раскораку са новијим тенденцијама привредног развоја, а Суботица је можда најбољи пример колико нам је у области образовања потребан јак искорак – истакао је министар Селаковић.



Ministri Nikola Selaković i Laslo Tročanji

Градonaчелник Маглаи је изјавио да се разговарао о неколико тема које су битне за будући развој Суботице, првенствено у области образовања и намери да се увежу образовни системи двеју република и ојачају високошколске установе у Суботици и квалитет образовања у нашем граду.

- Разговарали смо и о теми покретања поступка везаног за проширење и изградњу капацитета за извршење кривичних санкција овде у Суботици. Није примерено да у центру града буде Окружни затвор, тако да имамо планове да у будућности на новој локацији започнемо пројекат

изградње савременог објекта за извршење кривичних санкција – нагласио је градоначелник Маглаи.

Министри Никола Селаковић и Ласло Трочањи отворили су јуче у Суботици радионицу „Пример добре праксе Мађарске из области права националних мањина“. На овом скупу чланови Радне групе за израду акционог плана спровођења права мањина Србије и експерти из Мађарске разменили су искуства и разговарали о заштити националних мањина.